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SORULAR

2 d:
1. (15 puan) / W ((g :’E:QNJ belirsiz integralini hesaplayiniz.

2. (15 puan) /ln(ﬁr2 + z) dz belirsiz integralini hesaplayiniz.

3. (15 puam)-fiz) = i fonksiyonunun bir ters tiirevinin F(z) oldugunu varsayalim. Bu durumda
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4. (25 puan) Alttan y = 22 parabolii ve iistten y = 1 dogrusuyla simirl bélgenin,
a) (10 puan) alanini bulunuz.

b) (15 puan) bu bolgenin y = 2 dogrusu etrafinda dondiiriilmesiyle olugan dénel cismin hacmini bulunuz.
Ll G = 12
5. (15 puan) / —9§de belirli integralini hesaplayiniz.
0

dz
V4 — x?

2
6. (15 puan)/
0

dz genellestirilmis integralinin tipini, degerini ve karakterini bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarinizi anlasilir bir bigimde agiklayarak yazimiz. Aciklamas:
olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.
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